

НЕ СЕ ОТЧАЙВАТ ОТ НИЩО И СЕ НАДЯВАТ НА ВСИЧКО

В духа на това мото служат работниците от „Глобална мисия“



От събора на ЦАСД през 2005 г. „Глобална мисия“ се обособи като самостоятелен отдел със секретар п-р Емил Кънев. Глобалистите, както често са наричани в нашите среди, са пионерите, т. е. мисионерите, които отиват в неразработените полета на нашата страна, за да сеят семето на истината. Там те често са в помощ на областните пастири и понякога изпълняват ролята на проповедници. Така със своя мисионски дух увеличат членовете на църквата и тя се пробужда с нови сили за изпълнението на великата задача, поставена от Спасителя

Исус Христос. Глобалистът обаче, в истинския смисъл на тази дума, използвана в църквата ни, е човек, изпратен в населено място или район, където няма адвентисти, или там, където адвентното присъствие е слабо. Като служители към „Глобална мисия“ работят и представители от турското и ромското общество, което говори за желанието на църквата да обхваща гражданите от всички етноси на страната ни. Крайната цел е да няма място в България, в което благовестието на Исус да не е проповядвано. Като работници на Бога, те имат своите трудности и разо-

чарования, но и радости, когато видят и резултати от труда си.

Служителите от този отдел на църквата се събраха в края на годината за пръв път заедно в местността на Дряновския манастир в хижа „Бачо Киро“. Срещата на глобалистите премина в работна атмосфера на разнообразни занимания. Особено в началото, когато всеки представяше своята работа и района си, често се споделяха положителни и отрицателни моменти от дейността им. Изтъкваха се и някои пропуски, но и причините за тях.

Всички се наслажда-

ваха на общуването помежду си и споделянето на опитности. Усещаше се, че това бе разтоварващо събиране, което ги зареждаше с нова енергия за работата в делото. Те и всички Божии служители могат да се вдъхновят от мисълта в Духа на пророчеството да „не се отчайват от нищо и да се надяват на всичко“, защото с тях е Един, по-велик от княза на този свят. Те и всички християни трябва да знаят, че делото на Исус Христос ще бъде победоносно завършено. Те са на страната на Победителя.

Апостол **Стаматов**

ЩЕ СЕ МОЛЯ...

...предстоящата година да бъде ползотворна за служителите от „Глобална мисия“



ОБЛАСТИТЕ ИЗБИРАТ АВТОНОМНО

Вече втори мандат адвентната църква в България е разделена на три области: западна, северна и южна. Така товарът по административното обслужване на църквите се разделя на три и има реална възможност то да се извършва по-добре. Освен това областните съвети сами решават кои ще са приоритетите за работа в областта. Председателят и секретарят на областите се избират на църковния събор на всеки пет години, а останалите членове на съвета - на отделно заседание. В него участват пасторите, проповедниците и старейшините от областта. Сергей Касабов, проповедник на църквата във Велинград, ни изпрати писмо за изборите в южната област: „Както при работата на изборната комисия, така и в останалата част на съборния процес, присъства Божият Дух, толерантността и християнската етика. Съборното избра с абсолютно мнозинство състава на областния съвет: Димитър Одрински, секретар на Мисионски отдел; Стоян Петков, секретар на отдел „Съботно училище“; Ярослав Янков, секретар на отдел „Семейно служене“; д-р Емануил Генев, секретар на Здравен отдел; Илка Николова, член на съвета. Към тях се прибавят и ръководителите на следните отдели: Йорданка Стефанова, „Служба на жените“, Любка Златева, „Съпруга на проповедника“, Сергей Касабов, „Комуникации“.

Съборното приключи със заключителни думи от председателя на Съюза и молитва за Божиите благословения и мъдрост над всички избрани служители в търсенето им на най-добрите решения за развитието на Южната област.



Еги, Ани и Абрам са с родителите си в Испания от 3 години. В края на миналата година взеха решение да се присъединят към адвентната църква. На снимката: щастливи след кръщенето.

ПЪРВИ БИБЛЕЙСКИ КУРС НА БЪЛГАРСКАТА АДВЕНТНА ЦЪРКВА В ЛОНДОН

Българската християнска адвентна църква в Лондон проведе успешно своя първи библейски курс от юни до декември миналата година.

Интересът към него е голям, като редовно го посещават както приятели на църквата, така и членове. Аз също не пропускам часа и това е едно от нещата в събота, които очаквам с нетърпение. Непринудената и приятелска атмосфера

на срещите, възможността за свободно изказване на мнения, дискусиите - всичко това спомогна за неговия успех.

Ади Пингелова, която като приятел на църквата посещава курса редовно от самото начало - споделя: „Научих много неща за Библията и за това, какво е истинско християнство, имах възможност да задавам въпроси. Получавах се страхотни дискусии! Дан-

Мирослава и Антония (третата и петата отляво на водещата) се кръстиха на 24 декември миналата година. Мирослава сподели: „Специално място и значение заемат библейските часове, особено през първите месеци, когато има толкова много нови неща за разбиране и научаване. Очаквах ги с нетърпение, защото ми даваха възможност да задавам въпроси и да участвам в дискутирането на темата. Няколко неща ме привличаха: Данчето, нашата водеща - изключителен християнин, който печели хората за Бога и има задълбочени познания за Библията; другите млади хора, които посещаваха курса, много от тях кръстени. Техните изказвания ме обогатяваха и насърчаваха.“



чето ръководеше курса много умело и нейната ерудиция ме стимулираше да чета и да се интересувам повече. Може би ще е добре да се говори повече за практичното християнство, за това, как библейските доктрини могат да бъдат прилагани в ежедневието. Голям плюс е, че се посещава от различни хора, особено ми беше приятно, че идват и кръстени младежи, чието мнение ценя.“

Курсът беше и с Божиата помощ ще продължава да бъде магнетичен - притегателна сила за всички, които искат да опознаят Бога и Словото Му. Отворени сме за идеи и размисления по порблема как е най-добре да се водят библейски курсове.

За предложения пишете до antoniya_k_a@yahoo.com.

ХРИСТИЯНСКА МИСЪЛ

Месечно издание на ЦАСД

Главен редактор: Петя Накова

Редакционен съвет: Людмила Младенова, Александър Филипov, Цанко Митев

АДРЕС: 1839 София, кв. „Враждебна“, ул. „8“ №49 тел. 946 70 98, факс 946 70 93

e-mail: xm@tradel.net

ISSN 1310-8654